

В Геленджике прошло заседание расширенного Совета Ассоциации организаций строительного комплекса атомной отрасли (АСКАО). В заседании приняли участие генеральный директор АСКАО Сергей Малинин, генеральный директор АО «Институт «Оргэнергострой» Элгуджа Кокосадзе, генеральный директор ООО «Корпорация АК «Электросевкавмонтаж» Евгений Суббота, представители АСКАО, «Росатом» и организаций, вступивших в АСКАО в 2021 году. Всего 50 руководителей 28 организаций.

С приветственным словом к участникам встречи обратился президент АСКАО, директор по капитальным вложениям, государственному строительному надзору и государственной экспертизе Госкорпорации «Росатом» Геннадий Сахаров. Он поздравил сотрудников стройкомплекса атомной отрасли с профессиональным праздником, зачитав праздничное послание от генерального директора Госкорпорации Алексея Евгеньевича Лихачёва.

«Нынешняя эпидемиологическая ситуация не позволяет нам пока широко отметить ваш профессиональный праздник. Я рассчитываю, что мы сможем сделать это широко уже в октябре этого года, – отметил в своем выступлении Геннадий Сахаров. – Желаю вам успешного достижения всех поставленных целей и реализации самых смелых идей».

В ходе заседания были заслушаны доклады о деятельности Комитета АСКАО по технической политике, Комитета по ценообразованию и Комитета по международному сотрудничеству и развитию рынка СМР, а также были обозначены ближайшие планы работы на сентябрь-декабрь 2021 года.

На совете с докладами о деятельности и перспективах на второе полугодие выступили также представители Комитета по финансовой политике АСКАО, Группы страховых компаний Югория, АО «ГМЗ «Химмаш», Московского кредитного банка (МКБ) и другие.

«Сотрудничество Югории и Ассоциации только начинает свою историю, но это не

первое наше партнерство с атомной отраслью. Еще в 2011 году мы страховали атомные ледоколы «Атомфлот» (ФГУП «Атомфлот»), а недавно Югория застраховала строительство исследовательской ядерной установки на 33 млрд. рублей. Исследования проходит на базе многоцелевого исследовательского реактора на быстрых нейтронах МБИР», – отметил ио генерального директора Группы страховых компаний Югория Михаил Косенко.

Напомним, в феврале 2021 года Югория вошла в состав консорциума компаний на базе Ассоциации организаций строительного комплекса атомной отрасли. Строительство исследовательской ядерной установки на базе многоцелевого исследовательского реактора на быстрых нейтронах МБИР находится под защитой Югории.

«Мы ценим это сотрудничество, потому что многоцелевой исследовательский реактор на быстрых нейтронах (МБИР) станет флагманом мирного атома не только в отечественной, но и в общемировой практике. Особенно с учетом того, что для реализации данного проекта (по инициативе ГК «Росатом»), был создан первый в атомной отрасли консорциум компаний на базе Ассоциации АСКАО, – добавил Михаил Косенко. – Вы, уважаемые коллеги, осуществляете не только консолидацию ресурсов своих членов, но и распространяете передовой российский и зарубежный опыт организации строительства и внедрения инновационных технологий и материалов. Мы хотим быть частью масштабной работы, поэтому надеемся на продуктивное и плодотворное сотрудничество».

В завершении мероприятия представителям 13 организаций были вручены свидетельства о вступлении в АСКАО, в том числе Группе страховых компаний Югория.

Википедия страхования